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Tárgy: Javaslat a Siófok Város Önkormányzata által alapított és adományozható 

kitüntetésekről szóló 43/2020. (XI. 3.) önkormányzati rendelet módosítására  

 

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester 

  

Előkészítette: Jogi és Szervezési Osztály 

 

Tárgyalja:    Humán Bizottság 

                      Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság 



 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A jelen előterjesztés helyben osztott anyagként kerül kiosztásra a Humán Bizottság, valamint a 

Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság tagjai számára azzal a céllal, hogy e két véleményező 

bizottság előzetesen megtárgyalhassa, illetve döntsön a Siófok Város Önkormányzata által 

alapított és adományozható kitüntetésekről szóló 43/2020. (XI. 3.) önkormányzati rendelet 

módosítására irányuló alábbi két javaslatról. 

 

1. Az elmúlt évek tapasztalatai, valamint az idei évre vonatkozó előterjesztés összeállítása során 

felmerült annak lehetősége, hogy a rendeleti szabályozás akként módosuljon, hogy évente 

legfeljebb két díszpolgári cím legyen adományozható, a jelenlegi egy helyett. Az egyik 

díszpolgári címet a rendeleti szabályozásnak megfelelően egy természetes személy kaphatná 

meg, míg a másikat posztumusz díszpolgári címként adományozhatná a képviselő-testület. 

 

2. A másik javaslat arra irányul, hogy a rendeletben a címek, kitüntetések és elismerések 

adományozásával kapcsolatos eljárás során a képviselő-testület a kitüntetések 

adományozásáról ne titkos szavazással döntsön. Erre azért teszünk javaslatot, mert egyrészt 

a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) 

bekezdés a) pontja alapján a kitüntetési ügyekről mindenképpen zárt ülésen kell, hogy 

tárgyaljon a képviselő-testület, a szavazás módját tekintve pedig – a jelenlegi informatikai-

technikai rendszer (Globomax) használatával – eleve megoldott a szavazás anonimitása, 

hiszen csak a szavazati arányok válnak ismertté a szavazásokat követően, név szerint nem 

lehet visszakövetni az egyes szavazatokat. Miután pedig a szavazás nem kézfelemeléssel, 

hanem gombnyomással történik, ezért az ülésteremben fizikailag sem látható, hogy mely 

képviselő hogyan szavazott. Tehát indokolatlan a titkos szavazás deklarálása a rendeletben, 

ráadásul aránytalanul megnehezítené a szavazás kivitelezését több jelölt esetén, ha a 

képviselő-testület az alpolgármester választás mintájára, annak metódusa alapján hajtaná 

végre a kitüntetetési javaslatokra vonatkozó szavazásokat. 

 

Mindezek alapján javasoljuk, hogy a bizottságok egyetértésével e két javaslat szerint a soron 

következő képviselő-testületi ülésre kerüljön előkészítésre a rendelet módosítása oly módon, hogy 

már az így módosított szabályok szerint dönthessen a képviselő-testület az idei évi kitüntetési 

javaslatokról is. 

 

Kérjük a Tisztelt Bizottságokat, hogy foglaljanak állást és döntsenek a rendelet módosításával járó 

e két módosító javaslatról. Amennyiben a bizottságok az alábbi, képviselő-testület elé kerülő 

javaslatokkal egyetért, úgy a testületi ülésre már a konkrét rendelettervezettel kiegészülve kerül a 

jelen előterjesztés a képviselő-testület elé.  

 

Határozati javaslat: 

 

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán 

Bizottsága / Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottsága megtárgyalta a 

„Javaslat a Siófok Város Önkormányzata által alapított és 

adományozható kitüntetésekről szóló 43/2020. (XI. 3.) 



önkormányzati rendelet módosítására” tárgyú előterjesztést, és 

az alábbi határozatot hozza: 

 

1. A Bizottság egyetért azzal, és javasolja a képviselő-testület 

számára, hogy a Siófok Város Önkormányzata által alapított 

és adományozható kitüntetésekről szóló 43/2020. (XI. 3.) 

önkormányzati rendelet akként módosuljon, hogy évente 

legfeljebb két díszpolgári cím legyen adományozható, a 

jelenlegi egy helyett. Az egyik díszpolgári címet a rendeleti 

szabályozásnak megfelelően egy természetes kaphatná meg, 

míg a másikat pedig posztumusz díszpolgári címként 

adományozhatná a képviselő-testület. 

 

2. A Bizottság egyetért azzal, és javasolja a képviselő-testület 

számára, hogy a Siófok Város Önkormányzata által alapított 

és adományozható kitüntetésekről szóló 43/2020. (XI. 3.) 

önkormányzati rendelet akként módosuljon, hogy a 

képviselő-testület a jelenlegi törvényi szabályozásnak 

megfelelően ugyan továbbra is zárt ülés keretében, de ne 

titkos szavazással döntsön a címek, kitüntetések és 

elismerések adományozásáról, mert az a jelenlegi technikai 

feltételek mellett indokolatlan és lebonyolítását tekintve 

aránytalan is.  

 

A Bizottság egyetért azzal, és javasolja a képviselő-testület 

számára, hogy a vonatkozó rendelet módosítása e módosítási 

javaslatokkal – a jelen előterjesztéshez mellékelve – a soron 

következő képviselő-testületi ülésre kerüljön előkészítésre oly 

módon, hogy a módosítások már az idei évi döntések 

meghozatala során is alkalmazhatóak legyenek. 

 

Felelős: Kocsisné Várnagy Tünde és Völgyi Lajos 

               bizottsági elnökök (a határozat közléséért) 

               Dr. Boda Zsuzsanna (a határozat végrehajtásáért) 

Határidő: a képviselő-testület soron következő rendes ülése  

 
 

Siófok, 2022. október 18. 

 

     

 Dr. Lengyel Róbert 

              polgármester 
 


